

体彩顶呱刮正在征集故事

2018年,体彩顶呱刮迎来上市十周年。目前,体彩顶呱刮正在面向社会公开征集以“我与体彩顶呱刮的故事”为主题的稿件。征集稿件的要求为:

1. 征文内容积极向上,文字流畅,可配有相应图片;
2. 体裁不限,记叙文、议论文、散文、诗歌均可,第一人称、第二人称、第三人称均可;
3. 必须为作者本人原创作品,严禁任何形式剽窃抄袭,不得一稿多投;
4. 字数控制在300字至1000字之间为宜。

参与者可关注体彩顶呱刮微信公众号,点击菜单“相约十年”,进入“故事征集”,上传自己与顶呱刮的故事。本次征集的截止时间为今年9月。



顶呱刮十周年故事征集选登

顶呱刮为生活带来改变与惊喜

俗话说,十年树木,百年树人。十年的时光,足以让世界发生天翻地覆的变化。十年前,北京第一次举办奥运会;十年前,体彩顶呱刮发行了第一款即开票。现在,2022年冬奥会已经进入北京时间。体彩顶呱刮累计发行390余款即开票,贡献公益金超过300亿元。体彩顶呱刮举办“我与体彩顶呱刮的故事”征集活动,目前已收到部分投稿,作者包括体彩销售人员、购彩者等,他们从不同角度分享了自己与顶呱刮的故事以及顶呱刮给自己生活带来的改变和惊喜。

帅哥刮中“十周年庆”500元

■曾烽(江西)

陈先生是位80后的帅小伙,平日喜欢到投注站买上几注彩票,从排列3到大乐透,他每款游戏都有所涉猎,特别是即开型体育彩票顶呱刮,每期投注完电脑彩票后,都会刮上三五元的,不论2元、5元,还是10元、20元、30元的票种,他都刮过。虽说一直无缘大奖,但偶尔出现的小奖也给他带来不少乐趣。

他认为,“年轻人喜欢快餐文化,顶呱刮游戏正符合年轻人的这一需求,特别是票种多样,设计精美,每刮一款都有不一样的体验,好玩有趣,关键是马上就能知晓是否中奖,无需等待。”

4月5日晚,陈先生吃过晚饭后来到了附近的06703体彩投注站。买完大乐透,他又玩了几期11选5,趁等待开奖的空隙,他从琳琅满目的顶呱刮销售柜里挑选彩票,看到新到的5元“体彩顶呱刮十周年庆”时,眼前一亮,于是就让销售员为他拿了几张。

一张张彩票仿佛神秘天使一般,静等有缘人揭晓谜底。不时“跳”出的5元、10元、20元的小奖让人心情大好,嘴角也不自觉地上扬。在经历着期待、惊喜、失落,这种“过山车”般的体验时,陈先生乐此不疲地刮着。

眼看手里的彩票所剩无几,眼前的一幕让他瞪大了眼睛。只见,这张顶呱刮彩票刮开区同时出现7个相同的“10周年”标志,已然熟知游戏规则的陈先生马上意识到自己中得了该票的500元奖级。

“有点不敢相信,偶尔中个50元的奖就特别高兴。平时常盼着中奖,但真的中了,感觉还是有点不真实。”确定中奖后,陈先生有点Hold不住啦!今年是体彩顶呱刮上市十周年,还等什么,赶紧走进体彩投注站体验一下这款“十周年庆”彩票吧。

相遇体彩 相约白首

■老威(河北)

相约

2008,骄阳似火,燥热的天气抵挡不住奥运会的激情,满大街都洋溢着振奋人心的气氛。就在这时,我被一个体彩顶呱刮的摊位吸引了,人们脸上洋溢着各类表情,有惊喜,有紧张,有刺激,有欢乐……我顿时就想一探究竟,是什么有这么大魅力?

走近一看,这不是一场视觉盛宴吗?那一款款奥运主题即开票,活灵活现地出现在我的眼前,我的思绪似乎也跟着这些画面越飞越远,突然又被一个声音拉回来了,“中奖了!”那胜利的欢呼声,把我吸引到体彩的世界。

相知

我驻足在彩票店门口,久久不愿离开,在和老板四目对视的那一刻,我作了一个决定,去彩票店打工(当时我已年满18岁),不为挣钱,只为更多地了解体育彩票,老板也欣然接受了。就这样,体彩走进了我的生活。我才发现,体育彩票没有

我想的那么简单,它是售彩的方式为国家收集公益金,造福国民,在给大家带来乐趣和奖金的同时,也为更多需要帮助的人提供帮助。

体彩对公益的执著和热情,把我带进了体彩的世界。

相守

快乐的暑假结束了,我又重新开始我的学业,体彩已经在我的心里扎根了。高中毕业后,我直奔体彩中心,申请了一个属于自己的彩票站,成为了一名体彩人。风雨十载,我的体彩店从一个9平方米的小店发展到一个30平方米的老店。我接受过体彩中心太多的帮助,同时也尽心去帮助更多需要帮助的人。

体彩陪我成长,我陪体彩进步,体彩成了我生命中不可或缺的一部分,我也将体彩确定为我一生的事业。一己之力,虽不足道,但体彩大家庭的力量却是无限大的。体彩,也会创造越来越多的奇迹。

一次相遇,足以让我相守一生,这就是体彩!

体育迷与体彩完美结合

■蔡颖(上海)

2017年11月28日至30日,我和家人一起参与了上海体彩APP“世界杯分组抽签竞猜活动”。我是体育迷,也是足球迷,我动脑筋给家人们“出谋划策”,让大家一起参与竞猜。

家人们都非常开心,有信心成为“章鱼保罗”,看看谁能够神预测,猜中世界杯正确分组球队数量最多。幸运的是,我们其中

一人猜对8个正确分组,排名第14位,中了总共价值100元的顶呱刮彩票——面值5元的顶呱刮彩票共20张。于是,家人让我和妈妈赛一赛,看谁刮出来的奖金多。我刮了12张,妈妈刮了8张,结果我刮中30元奖金,妈妈中奖40元。没想到从此以后,妈妈对顶呱刮“上瘾”啦,经常让我去买各种有趣的顶呱刮彩票,我们俩也经常乐呵呵地“比赛”,妈

妈乐在其中。

体育迷和体彩顶呱刮完美结合,中多少奖金对我们来说并不十分在意,重要的是,我和家人能够一起参与其中,奉献爱心的同时,我们也可以享受到顶呱刮彩票各种玩法的乐趣,每一次的体验过程都很开心。我们全家会一如既往地支持体彩顶呱刮,享受其中的开心与欢乐。

诚心助我脱颖而出

■何关云(浙江)

我经营的91052体彩网点位于浙江省义乌市大陈镇镇中南路53号,于2007年开业。我和妻子自开业起就把全部的精力投注到了彩票店,直到现在,已经走过了11个年头。

2008年对于我们来说是意义重大的一个,这一年即开型体育彩票顶呱刮上市了。第一次接触体彩顶呱刮,我就被吸引了,当时就觉得这个玩法很不一样,票面好看,玩法简单,即开即兑。

我的店开在乡镇的主干道上,人流量和车流量都比较大,客户主要是外来务工人员,经常成群结队地来购彩,顶呱刮很适合他们。

体彩中心推出即开票业务后,我第一时间就报了名。很快,通过我们夫妻俩的努力,即开票在大陈镇拥有了一批忠实的客户,店里也是小奖不断,路人经常能看见一群人围在一起刮彩票的场景,还总能听到“中了!中

了”的欢呼声。

2009年“五一”小长假期间,店里的彩民刮中“金牛报春”25万元大奖;6月,刮中“红宝石”25万元大奖。中奖后,我第一时间制作了横幅和喜报,买来糖果,将中奖消息快速传播出去。

对于购彩者来说,不论是经验丰富,还是初来乍到,我总能和他们迅速打成一片,成为朋友。诚心和优质的服务,是助我脱颖而出的原因之一吧。

●编后语

讲自己的故事

■于彤

体彩顶呱刮正在面向社会公开征集以“我与体彩顶呱刮的故事”为主题的稿件,目前已收到部分投稿,投稿人包括彩票销售者和购彩者,他们分享了自己与顶呱刮的故事。这些故事有的甜蜜,有的励志,有的风趣。

体彩即开票顶呱刮自2008年重装面市起,就不断推陈出新,至今已发行390余款,既有

奥运主题票,也有财富主题票,还有生肖“年票”等,集体育、历史、文化于一身,为购彩者不断带来新的体验。

十年中,很多人通过销售顶呱刮为自己和家庭带来更多财富,很多人通过购彩中得大小奖项,更多人通过购彩为公益事业作出贡献。十年中,发生的事情太多太多,期待更多与顶呱刮相遇的人讲出自己的故事。